
ATA DA DECIMA SETIMA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
Presidente:    Vereador JOSÉ RICARDO NABERO 
1º Secretário: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
2ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
 
 
 

                           Aos três (03) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. 

Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em 

sua Decima Sétima Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-

se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os seguintes Vereadores, 

conforme consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA – 

PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; JURACI RODRIGUES – PSD; LUIS 

CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON HENRIQUE BRIZOLA – MDB ; MICHELE 

BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – 

PSDB -  ROBERTO CARLOS GAINO – REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES 

SOARES – AVANTE. O Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há 

quórum regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão 

Deliberativa Ordinária. O Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 16ª 

Sessão Deliberativa Ordinária realizada em 27 de maio de 2024, onde a mesma foi 

aprovada por unanimidade. De acordo com parágrafo 3º do artigo 84 do Regimento 

Interno o Vereador que tiver interesse em manifestar no Grande Expediente efetue sua 

inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos agora 

a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º Secretário que proceda a leitura da sumula das 

matérias incluída no Expediente. 1º Secretário: Senhores Vereadores, públicos que se 

faz presente e aqueles que nos assistem pela internet Boa Noite. Pauta da 17ª Sessão 

Deliberativa Ordinária do 4º ano Legislativo da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Chavantes, matéria para despacho da mesa INDICAÇÃO N° INDICAÇÃO N°42/24 - Os 

Vereadores que esta subscreve, INDICAM nos termos do artigo 120 do Regimento 

Interno desta Casa, seja oficializado ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe, que 

seja realizada neste ano, a tradicional festa junina comunitária de Chavantes, visando 

resgatar as tradições e promover o convívio social, por meio de danças típicas, comidas 

tradicionais e muita diversão para toda a comunidade. INDICAÇÃO N°43/24 - O 

Vereador Sr. Juraci Rodrigues, que a esta subscreve, INDICA nos termos do artigo 120 

do Regimento Interno desta Casa, seja oficializado ao senhor Prefeito Municipal, 

solicitando-lhe, a possibilidade de através da secretaria municipal da saúde, criar um 

programa de apoio às pessoas com doença de Alzheimer no âmbito do município de 

Chavantes. 1° Secretario: Senhor Presidente como não há mais matéria. Projeto em 
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discussão e única votação. [09:57, 03/06/2024] Gabriela Câmara: Projeto de Lei n° 

27/2024 – Dispõe sobre declaração de associação sem fins lucrativos “ASEPEC”. 

Presidente: Submeto plenário o Projeto de Lei nº 27/2024 em única discussão e 

votação com os pareceres favoráveis das Comissões competentes em discussão, 

ninguém querendo discuti-lo solicita aos nossos vereadores que registram seus votos no 

painel eletrônico, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de 

Lei nº 27/2024. 1º Secretário: Projeto de Lei Complementar n°14/2024 – Dispõe sobre 

a criação de cargo de provimento em comissão de Assessor Jurídico de Gabinete, e dá 

outras providências. Presidente: Submeto plenário o Projeto de Lei nº 14/2024 em 

primeira discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões competentes 

em discussão, ninguém querendo discuti-lo solicita aos nossos vereadores que registram 

seus votos no painel eletrônico, aprovado por unanimidade em primeira discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 14/2024. 1º Secretário: Senhor Presidente não há mais 

matéria. Presidente:  Como não há mais matéria passamos agora ao Tratamento do 

Grande Expediente que é dedicado ao Assunto de Livre Escolha de acordo com o 

artigo 88 Parágrafo Primeiro. Acha-se inscrito para fazer o uso da palavra o Nobre 

Vereador Daniel Belizário de Oliveira: Boa noite Senhor Presidente, Nobres 

Vereadores, Público presente e todos que nos acompanham via internet. O motivo de  

me inscrever a Tribuna Senhor Presidente é a respeito de um áudio que eu ouvi do 

Senhor Prefeito dizendo que como o Presidente aqui eu atrasei a cidade, e o Ex-

Presidente também ano passado  o Nobre Vereador César e o Senhor Presidente atual 

aqui, nós três atrasamos o município, ouvir o áudio ele falando para um cidadão e eu 

quero contestar isso aí a respeito porque nessa Casa de Lei aqui eu fiz uma economia, 

já falei várias vezes isso aí e eu quero deixar registrado que fiz economia que até 

respondi no Tribunal de Contas o valor do duodécimo que eu devolvi na minha primeira 

gestão na outra Legislatura, na primeira Presidência Senhor Presidente eu devolvi meio 

milhão de reais e dessa outra Presidência a mesma coisa devolvi  meio milhão de reais, 

a primeira a primeira Presidência ele comprou um caminhão de lixo e pagou a Santa 

Casa de Misericórdia que estava devendo cento e noventa e quatro mil reais, e na 

segunda Presidência minha foi feito toda sexta natalina que todos os funcionários 

receberam, a cesta natalina foi economia sim  economia da minha Presidência Senhor 

Presidente, então eu quero deixar registrado aqui que nós viajamos, nós corremos atrás 

de recurso e todas as pautas aqui, a maioria estão passando por unanimidade, todos os 

nobres e vereadores dando apoio e o suporte pensando no município, não pensando em 

política, muito menos em politicagem, o  pessoal vem votando aqui em unanimidade para 

alavancar o município,  um aparte ao Senhor Presidente: Nobre Vereador não é de se 

assustar vindo dele, do Senhor Prefeito, quando dá certo fui eu, aí quando a coisa não 

vai bem ele sempre precisa de alguém para apontar, só que ele esquece que a população 

já  está vacinada contra  esse discurso dele, tanto é que em uma situação dessa ele faria 

vídeo, mas como hoje ele tem até vergonha de fazer vídeo, então agora ele está usando 
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WhatsApp, ele está mandando áudio, e salvo engano, não sei, depois eu até preciso ver 

com o nosso pessoal aqui, eu acho que a festa que houve aqui no Bosque da pescaria 

também que de péssima organização, muito ruim a organização que ele fez, salvo 

engano foi essa Casa que mandou para ele e  só para detalhe  Senhor Vereador o 

Senhor devolveu 467 mil 994 para ele, ele poderia dar uma explicação para população 

o que que ele fez com o dinheiro que subiu para o triturador, por que aquilo lá é um 

triturador não é? ele sim deveria dar explicação e não nós aqui, obrigado. Daniel 

Belizário de Oliveira: Obrigado Senhor Presidente, bem lembrado, então das duas 

Presidência eu fiz  economia necessária  pensando no município, tanto é que o dinheiro, 

O Senhor está como Presidente e sabe que o Tribunal de Conta sempre pede para que 

nós utilizarmos  o dinheiro aqui para Casa de Leis, o Senhor está fazendo uma excelente 

gestão, repassou o duodécimo para fazer essa pescaria que o Senhor Presidente deixou 

bem colocado aí que foi de péssima organização, e  mal agradecido também não é 

Senhor Presidente? muito mal agradecido, só que a minha tristeza é que ele não tem 

reeleição e ele está fazendo esse tipo de discursos e comentários a respeito de nós três 

vereadores aqui devido àquela votação de cassação dele, é a única perseguição que ele 

tem a nosso respeito, só que ele tem que respeitar a nossa posição política porquê? por 

que nós votamos da forma que achamos coerência e respeitamos os outros nobres que 

votaram para  que ele não fosse caçado, então da mesma maneira que nós respeitamos 

os outros nobres ele no mínimo tinha que ter esse respeito com nós, porque a maioria 

das pessoas eu acredito que vai pré-candidato de novo para reeleição, então ele tinha 

que respeitar os vereadores, se ele não tem reeleição ele tem no mínimo no mínimo  que 

respeitar essa Casa de Lei e respeitar o Senhor Presidente, os Ex-Presidente, então é 

como o Senhor deixou bem frisado, bem colocado quando as coisas estão dando certo, 

muitas emendas parlamentares que eu tenho certeza que todos os nobres correm atrás 

é ele quem ganhou, então eu sempre falo o pessoal  nas Redes Socias estão colocando 

assim,  os vereadores não fazem nada, o Presidente  Daniel não fez nada, o Presidente 

do Cesinha não fez nada, o Presidente Rafinha não fez nada, o Presidente Kadao não 

está fazendo nada, ele está colocando dessa maneira para denegrir nossa imagem 

Senhor Presidente, mas repito aqui tudo foi passado em unanimidade para ajudar o 

município, não pensando nele, porque se fosse  pensasse nele a maioria iria votar para 

não aprovar as coisas, para travar o município, como era feito nessa Casa de Leis 

antigamente travava o município, os vereadores travavam o Prefeito para fazer acordos, 

agora estamos destravando o município e as coisas começam a dar errado ele começa 

a culpar os vereadores, eu ganhei  veículo Senhor Presidente ele se negou de assinar 

os convênios, o Senhor Presidente  esteve comigo lá na Secretaria de Esporte Lazer 

Turismo ele negou de assinar o convênio de uma areninha e de uma quadra sintética, o 

Senhor Presidente esteve comigo lá e  eles não fizeram as documentações adequada 

de propósito para  perder  e dizer que nós vereadores não estamos fazendo nada, isso 

que é a tristeza, ele gravou  vídeo outro dia nervoso com o César falando que eu não fiz 
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nada, eu não ganhei nada para a cidade, eu não consegui trazer recurso nenhum para 

cidade, eu não fiz nada, então é como o Senhor Presidente disse aí quando as coisas  

são boas  é tudo ele quem fez e quando as coisas começam a dar errado que essa má 

gestão dele que agora está refletindo aqui, agora ele está desesperado para acabar, 

então ele fica querendo colocar a má gestão dele nas costas  dos vereadores, é só isso 

Senhor Presidente muito obrigado. Presidente: Convido nobre Vereador Juraci 

Rodrigues para que se dirige a Tribuna. Juraci Rodrigues:  Senhor Presidente, nobres 

Vereadores, todos os presentes, todos que nos assistem via internet boa noite. Senhor 

Presidente quero falar sobre a indicação nº43/24 onde solicita ao Senhor Prefeito a 

possibilidade de criar um programa de apoio as pessoas com doença de Alzheimer no 

âmbito do município de Chavantes, nós sabemos Senhor Presidente que a doença de 

Alzheimer é uma doença desconhecida, incurável, que vai agravando aos poucos, com 

tudo se ela for diagnosticada a tempo é possível que a pessoa e seus familiares, por que 

sofre não só a pessoa que tem Alzheimer mas também a família, e assim ter melhores 

condições de vida e com isso eu gostaria que o Senhor Prefeito olhasse um carinho para 

essa indicação e solicitação da Secretaria de Educação da Saúde que providenciasse 

um programa nesse sentido para estar atendendo as pessoas que sofre dessa doença, 

muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Convido o vereador Maicon Henrique 

Brizola para fazer uso da Tribuna. Maicon Henrique Brizola: Boa noite Senhor 

Presidente, Nobres Vereadores, vereadora Michele, aqueles que se encontram aqui 

presente e aqueles que nos assistem internet. O que me traz novamente a essa Tribuna 

nessa noite  primeiro eu quero cobrar o Senhor Prefeito junto ao Líder de Governo Rafael  

e para quem tiver com tempo fazermos uma reunião com a Santa Casa para juntos 

vermos uma possível solução de resolver o problema das dívidas e também o 

atendimento que muitas pessoas estão reclamando, estão ligando e dizendo que está 

demorando demais e tal, só que nós temos que tentar resolver, mesmo que o Prefeito 

esteja com muitas dívidas nós temos que chama-lo para uma reunião e juntos vermos 

como ele pode resolver esse assunto para que as pessoas também possam ser atendida 

mais rápido, não que estão sendo maltratados mas o tempo está  sendo muito 

demorando, pessoas esperando de três a quatro horas ali, é muita gente ligando, 

mandando mensagens, eu acho que temos que  ver  o mais rápido possível, fazer uma 

reunião com eles, chamar o Senhor Prefeito também para ele dar um posicionamento 

sobre esse assunto e a nós também podermos cobrar uma atenção, porque eu acho que 

por mais que esteja atrasado a população tem que ser atendida, um aparte ao Senhor 

Presidente. Presidente: Vereador é louvável sua ideia de passar para o Líder de 

Governo, mas hoje nós vivemos uma situação novamente com a CPFL aqui, as dívidas 

são muitas e  os fornecedores que estão cobrando, a fila é imensa, deve já estar 

passando do trevo de Chavantes, é louvável, mas eu acredito que essa situação do 

Prefeito Márcio Burguinha, essa reunião não vai acontecer porque já é a quarta, quinta, 

sexta vez que a CPFL vem aqui e o único que não aparece aqui é ele, então é sempre 

E
ss

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

po
r 

Jo
sé

 R
ic

ar
do

 N
ab

er
o 

e 
ou

tr
os

. P
ar

a 
va

lid
ar

 o
 d

oc
um

en
to

 e
 s

ua
s 

as
si

na
tu

ra
s 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ig

ne
r.

lli
e.

ge
/v

al
id

at
e/

R
T

24
C

-S
9G

M
D

-5
8F

D
Z

-T
C

M
LD



os vereadores que tem que estarem aqui argumentando, fazendo conta, sabendo que 

ele não tem a condição de honrar, então é louvável, mas é triste também Senhor 

Vereador, obrigado. Maicon Henrique Brizola: Obrigado pela pelas palavras, um aparte 

ao Nobre Vereador César. Luís Cesar Pedro Longo: Completando que o Kadao disse, 

sabe o que eu mais admiro em tudo isso aí Maicon e Nobres Vereadores? que todas as 

reuniões que tem aqui que é para discutir dívida alguma coisa ele nunca aparece quem 

sempre aparece é um representante essa dívida dessa é que vem enrolando já há dois 

anos quem sempre está aqui é o Coque que é da CPFL que tem que receber esse 

dinheiro e o Nestor ou o Superintendente que é da época, ele nunca aparece aqui para 

falar alguma coisa, o Coque vem de dia, o Coque liga para nós, o Coque se preocupa 

com isso aí, por que que o Coque tem que se preocupar com isso aí? e ele que é Prefeito, 

ele que vai ter que responder na Justiça caso tenha um corte de energia, ele não vem 

aqui? o Nestor que é Superintendente vem aqui, a CPF trouxe até o Renato que é 

Supervisor, não é isso Coque, o Renato veio aqui já e ele nunca vem em nenhuma 

reunião, eu tenho prova disso aí qual que mesmo falou, ele já xingou o Coque dentro do 

Gabinete, não atendeu o Coque  dentro do Gabinete, xingou, falou palavras de auto calão 

dentro do Gabinete,  e quando que você viu esse Senhor ser mal educado com alguém 

aqui? esse Senhor nunca foi mal educado com nenhum vereador, nenhum, ele sempre 

chega cumprimenta todos, tem  o maior respeito, discute as possibilidades que é certo, 

que dá para fazer, que não dá para fazer, ele está correndo atrás disso, o Nestor está 

correndo atrás disso, o Paulo está correndo atrás disso, nós estamos constrangidos com 

uma coisa dessa aí, Ah tenha paciência ele tem que dar a cara a tapa, é o último ano 

dele mas ele é o Prefeito até 31 de dezembro gente, obrigado. Maicon Henrique 

Brizola: Bem colocado as palavras de vocês mas eu como vereador, como 

representante do Povo, eu acho que eu tenho que fazer minha parte de fazer esse 

convite a ele, de fazermos uma reunião, pode ser com o pessoal da CPFL e com o 

pessoal da Santa Casa porque o povo tem pago, o povo tem sofrido, eu acredito que se 

nós cobrarmos realmente e fizermos uma reunião com ele para ele trazer uma solução, 

eu acho que é um esforço nós temos que fazer, temos que nos esforçarmos Nobres 

Vereadores, porque eu tenho muitas pessoas reclamando da parte da Santa Casa e 

como vamos cobrar do pessoal da Santa Casa se nós não fizermos uma reunião para 

trazer uma solução para que eles possam atender também as nossas cobranças, porque 

fica muito ruim nós ir lá cobrar e o Senhor Prefeito não repassar o valor para eles que 

está em dívida, então acho que para que nós possamos ter uma abertura, para que 

possamos ter uma solução, acho que seria muito bom Prefeito atender, eu acredito que 

que se o nobre vereador nosso Lider de Governo puder  cobrar isso dele por nós e pela 

cidade, porque são muitas ligações, muitas pessoas postando no Facebook sobre o 

atendimento da Santa Casa e não tem como nós chegarmos lá e cobrar sem resolvermos 

esse problema ou levar pelo menos uma solução para eles, entende?  E também quero 

agradecer a ideia que o nobre vereador Juraci Rodrigues expos na última semana 
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colocar uma indicação sobre a festa junina comunitária, sabemos o momento que a 

nossa cidade tem vivido, a dificuldade que temos vivido, mas temos que ver uma forma  

para que isso seja realmente comunitário, para buscarmos investidores, a Prefeitura 

ajudar com pouco, ver o que realmente podemos fazer para que possamos fazer essa 

festa junina novamente, um aparte para o nobre vereador Presidente: Realmente 

Maicon a indicação do Juraci é, e obrigado também Senhor Vereador ele teve o capricho 

de pedir para todos assinarem para não ser... agora  para a festa sair só precisamos 

entender, por que ouvi o Senhor falando sobre investidores  e tudo mais, precisamos ver 

se a Prefeitura consegue juntar uma moeda lá poder fazer essa festa que é tradicional 

na cidade, ou se de repente ele vai precisar do Presidente incompetente, de repente ele 

vai recorrer para o Presidente com toda a incompetência porque diferente de lá que aqui 

se faz gestão, aliás parabenizar Rafael,  Daniel e o Cesinha porque foi feito gestão e se 

esse quarto ano estou podendo terminar dentro do cronograma foi porque lá no início 

começou-se um trabalho que veio vindo, agora vamos torcer que ele tenha dinheiro para 

fazer essa festa ou a gente aguarda o Secretário de Cultura vir aqui de novo bater na 

porta da Câmara. Maicon Henrique Brizola: Bem colocado essas palavras Senhor 

Presidente, acho que um tempo atrás Chavantes tinha pessoas que ajudavam na festa 

Comunitária, tinha investidores, tinha empresários, acho que a nossa cidade tem que 

voltar essa cultura novamente, mas dependem do Prefeito, depende da ação dele, 

depende da decisão que ele toma lá em cima, do esforço dele, do empenho dele disso 

acontecer, acredito que essa Casa está fazendo sua parte indicando por meio de uma 

ideia do nobre vereador, então a nossa parte estávamos fazendo, acho que o Líder de 

Governo vai levar essas ideias a ele também, acredito que o vereador Rafael tudo que 

se passa aqui ele tem cobrado do Prefeito e uma coisa que eu também quero falar para 

pessoa  do Senhor Prefeito fazer gestão cuidar da cidade em vez de ficar inflamando a 

vida dos nobres vereadores, acredito que cada um tem um pensamento, uma ideia, uma 

posição, que ele faça gestão, cuidar da Praça que está precisando, a Rodoviária eu fui 

essa semana fiscalizar a Rodoviária  tem alguns detalhes ali que eu vou fazer um 

requerimento que eu quero saber porque que está daquela forma e também eu não 

posso deixar de agradecer ele porque ele está pintando a Avenida, ele fez também a 

limpeza das ruas, então cobramos, exigimos, colocamos pressão mas quando ele faz 

algo que gera um trabalho para a população também temos que agradecer, também 

estou agradecendo pelas limpeza, ele está pintando as guias das ruas na entrada da 

cidade, um aparte ao Senhor Presidente: Nobre  vereador me Desculpe por estar 

interrompendo muito o Senhor, mas conforme a fala do Senhor, aliás parabéns uma fala 

muito boa, se o Senhor for ao Gabinete para cobrar o Senhor Prefeito e puder perguntar 

para ele se o velório está demorando tanto porque foi emenda do vereador Kadao, foi 

através do deputado, porque o pessoal está passando apertado lá na Creche, isso aqui 

já era para ter sido entregue mas de repente como  ele tem esse problema particular, 

inclusive até o áudio comprova isso que após a votação ele acha que três vereadores 
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aqui são incompetente, então se o Senhor puder falar para ele acelerar porque o dinheiro 

já está na conta faz tempo. Maicon Henrique Brizola: Bem colocado, eu posso sim falar, 

mas o Senhor também pode chegar lá e conversar com ele, eu acho que é o seu dever 

cobrar ele desses assuntos assim como eu subo nessa Tribuna cobrar ele exigir ele e 

também às vezes quando ele faz um trabalho que está agradando a população venho 

aqui e agradeço a ele, então é só isso Senhor Presidente, muito obrigado. Presidente:  

Passamos agora ao Tratamento das Explicações Pessoais que é dedicado a 

manifestação sobre as Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício 

do mandato, os Senhores Vereadores interessados terão cinco minutos para fazerem 

uso da palavra, convido o nobre Vereador Rafael Lopes Garcia para fazer o uso da 

palavra. Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente, Nobres Vereadores, Público presente 

e aqueles que nos acompanham via internet boa noite. Senhor Presidente o primeiro 

assunto que me traz a Tribuna essa noite pegando uma parte na fala do nobre vereador 

sobre a Santa Casa a gente vê vários relatos em Redes Sociais sobre a Santa Casa, 

sobre a demora nos atendimentos, então estive presente  com representante da Santa 

Casa esses dias sobre a dívida que o município, a Prefeitura tem com a Santa Casa, no 

mês passado foi pago duzentos e quarenta mil reais lá, esse mês foi no dia dez ou no 

dia quinze agora não me recorda data tem mais uma parte dessa dívida para ser paga, 

esperamos que a Prefeitura consiga cumprir com esse acordo que foi feito junto a Santa 

Casa porque salvo engano os números chegam setecentos mil reais, mas se pagar agora 

outra parcela de duzentos e cinquenta mil reais o valor vai diminuindo, então acho que o 

Prefeito tem que fazer um esforço para cumprir com esses compromisso que afeta a 

população e também afeta nós diretamente que estamos sendo cobrados pela 

população. Senhor Presidente outra coisa, hoje começou o pessoal da... o Rodrigo 

estava aqui agora presente fazendo as trocas das lâmpadas no Distrito de Irapé, eu 

estive acompanhando lá infelizmente, vindo com o vereador Robertinho agora e vi que 

tem alguns pontos ainda que ficou as lâmpadas apagadas, mas foram trocados de 57 

pontos de lâmpadas e esperamos que durante essa semana como Rodrigo prometeu 

aqui que troquem as outras lâmpadas que tem alguns pontos lá que faz três meses que 

não estava sendo feita a troca de lâmpada por problemas de licitações, tempo de entrega 

de materiais, enfim, a população vem nos cobrando e temos o dever de vir e representar 

a população cobrando lá o Setor de Obras. Senhor Presidente referente a fala agora não 

lembra se foi o vereador Maicon, se foi o vereador Daniel sobre a SAEC em votação 

referente ao mesmo assunto no ano passado tivemos um Projeto desse tratando do 

parcelamento, eu já disse aqui  e vou mais uma vez deixar minha opinião sobre isso, tem 

que pagar a conta da CPFL, a Prefeitura tem que pagar, como pedimos o parecer contábil 

aqui eu vou procurar o Emerson lá na Prefeitura para ver a real situação disso se dá para 

cumprir ou se não dá, enfim, mas eu votei a favor na época de fazer o reparcelamento 

porque tem que pagar porque se acontecer o corte de água da população quem vai sofrer  

é a população não é o Burguinha, nós vereadores também vamos sofrer com os 
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familiares, parentescos, vizinhos e a população que nós representamos aqui, então 

acabamos sofrendo e a população também, vejo que foi feito um estúdio de impacto 

reduzido algumas coisas, o Coque aqui está aqui, acho que eu não estou falando 

nenhuma besteira em cima do que eu já vi e vou continuar agora durante essa semana 

analisando lá com o contador, mas já deixo a minha a minha fala no seguinte como ele 

tem que pagar a Santa Casa, tem que pagar A Saec, é tem que pagar CPFL também 

entendeu? então já deixo o meu aparecer aqui referente a isso tem que pagar, não existe 

há vai deixar para o próximo Prefeito, se o próximo Prefeito não pagava vai cortar a água 

entendeu? Ah mas aí entra com ação judicial, mas vamos vai esperar chegar em uma 

situação dessa? então esse é o meu pensamento entendeu? claro que diverges opiniões 

cada um tem o seu, eu já cansei de falar isso se minha opinião valesse não precisava 

dos demais aqui, então essa é a minha opinião, se é certo ser errado é a minha opinião, 

há mas você não está pensando se vai ficar mais dívida, mas vai ter que pagar, chegou 

nessa situação, o Burguinha infelizmente não conseguiu juntamente com outros  

superintendentes que passaram na Saec na época não conseguiu fazer esse acertou 

junto a CPFL e agora está aí para pagar, vejo que foi feito o esforço tanto da CPFL, da 

Prefeitura, da CPF e da Saec que referente ao Projeto, então deixo meu pensamento já 

referente a isso tendo em vista que na próxima semana é o prazo e vamos ter que votar 

o Projeto, então meu parecer é o parecer parecido com eu disse em outra oportunidade, 

queria deixar isso registrado. Senhor Presidente também a questão da rodoviária, eu 

estive presente na rodoviária e vi que realmente a parte de iluminação eles estão fazendo 

e colocando 100% LED na iluminação isso é um ganho muito grande para a população 

tem visto que lá fica ligado praticamente 24 horas mas Senhor Presidente existe alguns 

problemas ali que algumas pessoas  me relataram, não tive oportunidade de ver 

pessoalmente mas que existe vazamento lá, então pedimos que enquanto a empresa 

que está fazendo o trabalho lá deixo pedido aqui para o Paulão, para o Rodrigo, o pessoal 

que estão fazendo o trabalho lá, queria deixar registrado que o Rodrigo, o pessoal do 

Obras acompanhe isso ai para não acontecer o que aconteceu no Ginásio lá Municipal 

que depois da Obra entregue chove  lá dentro e vira aquele problema de seguro e ai até 

a empresa vim e quem acaba pagando o pato e a população, o Rodrigo estava aqui, mas 

agora não está mais, quero deixar registrado aqui essa cobrança para ele acompanhar 

isso aí  para não trazer o transtornos futuro para nossa população, é só isso Senhor 

Presidente obrigado. Presidente:  Convido o nobre Vereador Luiz César Pedro Longo 

para fazer o uso da palavra. Luís Cesar Pedro Longo: Senhor Presidente é nítido o 

áudio que correu nas Redes Sociais que o Senhor Prefeito fala quem atrapalhou a 

administração foi o Daniel, foi o Kadao, e foi o Cesinha, os três últimos Presidentes, só 

que não fomos nós que fomos em Irapé e fizemos um buraco de 300 metros lá para dar 

água e não deu água e se gastou 300 mil lá quase ou mais, não fomos nós que fomos lá 

em cima colocamos aquela caixa d'água lá aquele elefante branco lá na Cohab e gastou-

se mais  duzentos e setenta mil reais e agora tem que ter aditivo ainda para pintar alguma 
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coisa, não fui eu, não foi o Daniel, não foi o Kadao, não fomos nós que usamos cento e 

oitenta e nove mil reais finiz aí ó, desse empréstimo foi feito para Saec para fazer uma 

quadra de tênis ali embaixo, não fui eu não foi o Daniel, não foi o Senhor, não foi nenhum 

dos nobres vereadores que fez isso, só isso aí dá quase um milhão de reais e aí chega 

em maio ele não tem trinta mil para fazer um torneio de pesca que foi repassado da 

Câmara para fazer o torneio de pesca se não, não iria ter o torneio de pesca, e aí o 

Presidente que está atrapalhando ainda? quer dizer, se o Presidente não desse os trinta 

mil aí sim ele podia falar, não o Kadao está me atrapalhando, não deixou eu fazer um 

torneio de pesca, mas o Kadao transferiu para a conta da Prefeitura trinta mil reais, o 

Kadao fez isso gente? ele não está atrapalhando, gente outra coisa ridícula que ele fez 

essa semana, gente foi uma senhora, uma cunhada de uma senhora que morreu em 

Chavantes a mulher que morreu em Chavantes merece, não que ninguém mereça 

respeito, mas a mulher foi nada mais, nada menos que 35 anos professora no município 

e sabe como é que essa mulher saiu da casa dela gente? carregava em um edredom 

porque o Senhor Prefeito falou que não tinha ambulância, eu não estou dizendo que ele 

é culpado da morte da senhora, mas ao invés dele compadecer com o luto da família, 

respeitar o luto da família se vê nitidamente no vídeo que ele fala assim, eu tenho 5 

minutos por que tenho uma reunião para fazer, não eu construí 83 obras, eu consegui 

40 carros, o que a mulher quer saber disso ai? a mulher está em um momento de dor, 

uma senhora que deu  aula 35 anos  no município, ela saiu carregada não desmerecendo 

como um cachorro, em um edredom, isso não pode acontecer em nosso município e ele 

tem a cara lavada de falar para a senhora que ele fez obras, que ele fez tudo e a mulher 

foi muito firme, eu só não vou dizer o nome da mulher aqui mas ela foi muito firme  porque 

ela mostrou na cara dele que ele foi um mal Prefeito, foi o pior Prefeito que teve até hoje 

e quem ele apoiar perde a eleição, isso não é mentira não, o áudio, o vídeo saiu aí nas 

Redes Sociais, aí ele vem aqui na Tribuna no dia da Cassação, ah porque eu fui boi de 

piranha velho, me usarão como boi de piranha, usar o Senhor como foi de piranha? O 

réu confesso no Ministério Público é o Senhor não sou não somos nós, o Senhor que foi 

lá  e confessou que o Senhor é réu, que o Senhor fraudou a licitação, que o Senhor fez 

documentos falsos, quem pegou o carro dia 25 de dezembro e foi para ourinhos e deu 

para a namorada dirigir foi o Senhor, não foi o Cesinha, não foi o Daniel, Não foi o Kadao, 

nós não temos nada a ver com isso não, bota a mão na consciência, larga mão de ser 

mentiroso e não ter caráter, isso o Senhor não tem de jeito nenhum, o Senhor tem que 

aprender a ter caráter e parar de mentir, obrigado Senhor Presidente. Presidente: 

Convido o nobre vereador Maicon Henrique Brizola para fazer o uso da palavra. Maicon 

Henrique Brizola: Venho novamente a essa Tribuna para agradecer o pessoal do 

Aramifício e todas as pessoas que em unidade e na mesma linguagem arrecadando 

alimento para o Rio Grande do Sul que estava passando por uma dificuldade no 

momento de vulnerabilidade e ele dispôs  o frete para que levasse esses alimentos para 

que levasse água até essas pessoas que estavam precisando, eu vim aqui porque 
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fizemos uma Moção, mas eu esqueci de vir a essa Tribuna e agradecer a eles, então eu 

agradeço a eles e todas as pessoas que se empenharam em ajudar essas pessoas 

nesse momento tão difícil, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Nada mais 

havendo a tratar convoco os senhores vereadores para uma Sessão Legislativa 

Ordinária a realizar-se no dia 10 de junho de 2024 com início às 19 horas para tratarmos 

os assuntos em Pauta dou por encerrada apresenta Sessão. Para constar, foi lavrada a 

presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 

Trabalhos, assinada........................................... 

 
 

 

 
 
 
       
                                           JOSÉ RICARDO NABERO                                   LUIS CESAR PEDRO LONGO         
                                                    Presidente                                                               1º Secretário                                                       
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